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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

 
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР 

  
Изх. № 91-00-180/22.10.2012 г. 

 

                                                ДО 

                                                ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ 

                                                В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: 

                                                „Разработване на проект на Правилник за дейността на            

                                                асоциациите по ВиК и на проект на Наредба за           

                                                изискванията и критериите за ВиК  операторите и             

                                                квалификацията на персонала им”  

                                                с две обособени позиции: Обособена позиция № 1:  

                                               „Изготвяне на проект на Правилник за дейността на  

                                               асоциациите по ВиК” и Обособена позиция № 2:  

                                               „Изготвяне на проект на Наредба за изискванията  

                                               и критериите за ВиК операторите и квалификацията на 

                                               персонала им” 

 

Относно: разяснения по постъпили въпроси по документацията за участие до 

18.10.2012 г. 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

 

На основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки правим настоящето 

разяснение по следния постъпил въпрос: 

 

Въпрос: „Относно т. 2 от Ценовото предложение (Образец № 12) – какво следва да се 

разбира под дейности, които формират общата цена по т. 1? Дали е достатъчно да се 

посочи разбивка на цената за изготвянето на всъпителен доклад, окончателен доклад и 

предмет на поръчката по обособената позиция? Ако това разбиране не отговаря по 

смисъла на Документацията, моля, укажете какво трябва да се попълни в т. 2 от 

Ценовото предложение (Образец № 12), за да се спазят изискванията на Възложителя 

към оформлението и съдържанието на офертата“. 
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Отговор: Участникът в т. 2 от ценовото си предложение по Образец № 12 от 

документацията за участие следва да посочи начина на формиране на предлаганата в т. 

1 от същия образец обща цена за изпълнение на поръчката, по видове дейности. 

Основните дейности и изисквания на възложителя към изпълнение на поръчката са 

подробно посочени в т. 4 от Техническата спецификация и за двете самостоятелно 

обособени позиции. 

  

С пожелания за ползотворно сътрудничество. 

 

 

 

 

                                                     ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:     (п) 

                                                                                                     АЛБЕНА МИХАЙЛОВА 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


